

Летние гастроли театра

Коллектив Златоустовского драматического театра возвратился из гастрольной поездки по городам и сельским районам области, которая продолжалась в течение двух месяцев.

Готовясь к 40-летию Октября, театр в начале гастролей выступил с творческим отчетом в Челябинске, где показал пять спектаклей. Коллектив работал в летнем театре городского сада им. Пушкина, а также выезжал со спектаклями во дворцы культуры и рабочие клубы — тракторного, ферросплавного, металлургического и других заводов города.

По окончании гастролей в Челябинске состоялось обсуждение спектаклей; 10 артистов театра получили почетные грамоты облисполкома.

Затем театр работал в Троицке и Пласте, а также в совхозах и колхозах Троицкого и Каракульского районов, где поставил 50 спектаклей, обслужив около 14 тысяч зрителей.

Последние гастрольные спектакли были даны для угольщиков Коркинского бассейна.

Всего за поездку театр дал 93 спектакля, на которых присутствовало 17 с половиной тысяч зрителей.

В ближайшее время коллектив театра начнет подготовку к новому сезону, который предполагается начать с середины сентября.